I. Vypocitejte hodnotu determinantu pomoci Sarrusova pravidla

2 4 3 -4 4 3 -7 5
. =2 2. =2 3. =-24 4. =-5
3 7 5 -6 0 -6 1 0
2 -1 8 1 2 2 -3 4 2 -3 4
4 0 6.0 -3 4 7.2 0 5 8.-7 6 5
1 5 6 2 1 2 6 -1 10 & -9 10
154 12 -28 —60

II. Rozvojem vypoctéte determinant

-1 0 3 0 I 1 1 1
2 3 -11 1 2 3 4
=54 2. =1
-3 0 1 2 1 3 6 10
4 1 0 O 1 4 10 20
3 2 0 5 1 7 5 4
1 2 -1 4 1 11 0
=427 4. =-154
2 1 6 0 2 6 3 -2
-8 0 8 9 3 1 8 1
21 01 31 01 1
2 0 0 3 I 21 11
1 3 0 1|=12 6.0 1 0 1 0|=-16
I 1 21 I 1 1 21
2 0 01 I 1 01 3
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III. Vypocitejte hodnotu determinantu 4. fadu. Rozvoj proved’te
nejdrive podle nékterého Fadku a potom podle nékterého sloupce.

2 1 0 -1 0 1 4 =2
2 -1 1 3 5 2 -1 0 3
4 0 1 2 4 0 1 1
0 2 -1 -4 1 2 -1 0



